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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001634-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo y Dña. María Consolación Pablos Labajo, relativa 
a diversas cuestiones sobre los accesos realizados por los Procuradores solicitantes de la PD 87 
en el ejercicio del cumplimiento de las funciones parlamentarias.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 14 de febrero de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/001617 a PE/001705.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de febrero de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

casuitayLelln - ¿Cuáles son los motivos del por qué se ha ordenado al personal del Servicio 

Plaza de las Cot1es de CaslJla y 
León n"' 

4701 4 vanalolid 
Tel.983.421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.15 

de Inspección y Registro de Centros, sito en la Calle Mieses 26 de Valladolid, 
el control y registro de todos y cada uno los accesos realizados por los 
Procuradores solicitantes de la P.D. 87 en el ejercicio del cumplimiento de las 
funciones parlamentarias.? 

- ¿Quién ha ordenado dicho control y registro de las actuaciones de los 
Procuradores? 

- ¿Existe algún protocolo de actuación cuando se realizan los accesos directos 
de la documentación solicitada por los Procuradores en las dependencias 
administrativas de la Junta de Castilla y León? 

- ¿Este control y registro de las acciones de los Procuradores se debe a alguno 
de los criterios de transparencia de la Junta de Castilla y León? 

Valladolid a 04 de febrero de 2020 

Los Procuradores 

-------~ 
Rubén lllera Redón, 

Consolación Pablos Labajo, 

Jesús Guerrero Arroyo, 
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